332 RECTIFICATION

RECTIFICATION

In the translation of Trotsky's letter to Krupskaya the sentence "But they have not denied us this request" (previous issue, p. 118, line 15) should read:

But they have denied us this request.